
 

 

38e séance du Conseil général 

Lundi 29 juin 2015 
Salle du Conseil général, Hôtel-de-Ville 

Procès-verbal 
 

Présidence : Mme Celia Clerc (PS) 

Trente-six Conseillères générales et Conseillers généraux sont 
présent(e)s. 

Présent(e)s : Arlettaz Marc, Babey Katia, Belo Maria, Blanc Pierre-Yves, 
Blum Sarah, Borel Pierre-Alain, Boukhris Karim, Bühler Pascal, Caglar 
Nurhan, Can Oguzhan, Chantraine Hugues, Clerc Celia, Curty  René, 
Erard Monique, Favre Andy, Favre Charles-André, Gagnebin Monique, 
Gressot Julien, Hainard Frédéric, Herrmann Brand Laure-Anne, Jobin 
Patrick, Marchon Lucie, Monard Anne, Morel  Yves, Moser Claude-André, 
Musy Daniel, Nussbaumer Daniel, Obrist Matthieu, Oltramare Marc-André, 
Othenin-Girard Michael, Payot Daniel, Pétremand Marie-Claire, Rappan 
Yannick, Schafroth Marc, Steudler Adrien, Strub Yves, Ummel Christophe, 
Vurucu Inan 

Excusé(e)s : Fatton Marc, Imeri Shaip, Surdez Daniel 

Le Conseil communal siège in corpore. 

 
Théo Huguenin-Elie, président du Conseil communal: Madame la 

présidente, Mesdames, Messieurs, c’est avec tristesse et émotion que je 
m’adresse à vous, au nom du Conseil communal.  

Un décès tragique endeuille notre ville. Ce matin, aux alentours de 
8h30, un servant de la voirie a été happé par son camion-poubelle sur la 
place de la Gare. Nous aimerions rendre hommage à celui que la 
population avait baptisé amicalement «le siffleur», ou «Ciccio». 
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Il était un ouvrier hors pair. Il était de ceux qui sont, tous les matins, 
parmi les premiers à la voirie pour préparer le camion. Il était de la trempe 
de ceux qui vont aider leurs camarades au déneigement, même lorsqu’ils 
en sont exemptés. De surcroît, le siffleur était invariablement chaleureux et 
jovial avec ses collègues, comme avec la population. De fait, il était 
unanimement apprécié.  

Sans doute que certains d’entre nous s’en souviennent, il y a quelques 
années, une dame s’était plainte de la musique du siffleur, musique qui, 
selon elle, dérangeait son chien. Les témoignages de soutien de notre 
population avaient alors afflué. 

Notre siffleur accomplissait sa tâche avec énergie et passion. A tel 
point qu’il avait récemment formulé la demande de pouvoir poursuivre son 
activité au-delà de sa retraite. 

Madame la Présidente, Mesdames et Messieurs, la famille 
communale perd aujourd’hui un collaborateur apprécié. Nos pensées 
émues et notre sympathie vont bien sûr d’abord à sa famille, à son épouse, 
à ses deux filles et à ses trois petits-enfants.  

Mais nos pensées vont aussi aux collaborateurs de la voirie, qui sont 
très affectés, qui perdent aujourd’hui plus qu’un collègue, un ami. 

Madame la présidente du Conseil général, le Conseil communal vous 
saurais gré de faire observer une minute de silence.  
1 minute de silence 
 

Celia Clerc, présidente, propose, au nom du bureau du Conseil 
général, d'ajourner les débats.  

Aucune opposition. 

La séance est levée à  19h37 
 
 
 

La présidente : 
Celia Clerc 

La secrétaire : 
Maria Belo 

La secrétaire-rédactrice 
Sylvia Ruchat 

 


